



VITUP
35500120K

PËRSHKRIM

VITUP - Mbështetja juaj energjike dhe jetike për çdo ditë

Vitup është një shtesë ushqimore e krijuar për të mbështetur mirëqenien tuaj të përditshme, falë një përzierjeje të vitaminave thelbësore që kontribuojnë në metabolizmin normal të energjisë.

Përbërësit kryesorë dhe përfitimet e tyre të miratuara nga EFSA:

Grupi i vitaminave C, B2, B3, B5, B6 dhe B12 është studiuar posaçërisht nga ekspertët tanë për të ndihmuar në reduktimin e lodhjes dhe këputjes.

Vitaminat B1, B2, B3, B6, B5 dhe B7 bashkëpunojnë në mënyrë sinergjike për të kontribuar në metabolizmin normal të energjisë. Përveç kësaj, vitaminat C dhe B2 kontribuojnë në mbrojtjen e qelizave nga stresi oksidues.

Përfitime të tjera të provuara të Vitaminave të pranishme në Vitup:

- Vitamina C (Acidi L-askorbik): kontribuon në funksionimin normal të sistemit imunitar. Mbështet formimin normal të kolagenit për shëndetin e lëkurës, kockave dhe kërceve.
- Vitamina B1 (Tiamina): kontribuon në funksionimin normal të sistemit nervor.
- Vitamina B3 (Niacina): ndihmon në ruajtjen e një lëkure të shëndetshme.
- Vitamina B5 (acidi pantotenik): kontribuon në sintezën dhe metabolizmin normal të hormoneve steroide, vitaminës D dhe disa neurotransmetuesve.
- Vitamina B6 (Piridoksina): mbështet funksionimin normal të sistemit nervor dhe kontribuon në formimin normal të qelizave të kuqe të gjakut.
- Vitamina B9 (Acidi folik): kontribuon në hematopoezën normale dhe metabolizmin normal të homocisteinës.
- Vitamina B12 (Cianokobalamina): kontribuon në formimin normal të qelizave të kuqe

e të gjakut.

- Biotina (Vitamina B7): kontribuon në ruajtjen e flokëve, lëkurës dhe mukozave të shëndetshme.

Vitup gjithashtu përmban qumësht blete, një substancë e prodhuar nga bletët e përbërë nga vitamina, minerale dhe proteina, të cilat mund të ndihmojnë në përmirësimin e mirëqenies së përgjithshme të trupit.

Falë aromës së saj natyrale të portokallit, Vitup ofron një përvojë të këndshme dhe frëskuese, duke e bërë atë ideale për konsum të përditshëm.

Me Vitup, ju mund të mbështesni mirëqenien tuaj në një mënyrë të thjeshtë dhe të natyreshme, falë përbërësve të zgjedhur me kujdes dhe një formule që plotëson standartet më të larta cilësore.

Vitup është aleati juaj për të ruajtur nivelet normale të energjisë gjatë të gjithë ditës.

PËRBËRËSIT

Uje; Acidifikues (*Acid citrik*); Rregullator i aciditetit (*Sol. laktat natriumi në 60%*); L-karnitine; Vitamina C (*Acidi L-askorbik*); Arome portokalli; Konservues (*Sorbati i kaliumit*); Vitamina B3 (*Nikotinamid*); Vitamina B5 (*D-pantotenati i kalciumit*); Qumësht blete; Vitamina B6 (*Hidrokloridi i piridoksines*); Vitamina B1 (*Hidroklorid i tiamines*); Vitamina B2 (*Riboflavina*); Embelsues (*Sakroloza*); Vitamina B9 (*Acid pteroil-monoglutamik*); D-biotina; Vitamina B12 (*Cianokobalamina*)

SI TË PËRDORNI

1 qese ne dite, e tretur ne uje ose mund ta pini direkt pluhur.

PAKETIMI

30 qese prej 10 ml

MAGAZINIMIT

Ruajeni produktin në një vend të ftohtë e të thatë: pas hapjes, produkti është i ndjeshëm ndaj lageshtires ndaj duhet mbajtur mbyllur mire. Data e skadencës i referohet produktit të pahapur, te ruajtur ne menyren e duhur.

VLERAT USHQYESE

për dozën ditore në një bustinë prej 10 ml	mg x bustinë	%VNR*
Acidi askorbik (Vit. C)	60 mg	75%
Tiaminë (Vit. B1)	2,1 mg	190,9%
Riboflavin (Vit. B2)	2,4 mg	171,4%
Nikotinamidë (Vit PP ose B3)	23,5 mg	146,9%
Piridoksina (Vit. B6)	3 mg	214,3%

Cianokobalamina (Vit. B12)	1,5 mcg	60%
Acidi pantotenik (Vit. B5)	9 mg	150%
Acidi folik (Vit.B9)	400 mcg	200%
Biotinë (Vit.H ose B8)	45 mcg	90%
L-Karnitinë	100 mg	
Qumesht blete	10 mg	
*VNR = Vlerat e lëndëve ushqyese për referencë		

PARALAJMËRIMET

Mos tejkaloni dozen ditore të keshilluar. Supplementet nuk duhet të nënkuptohen si zëvendësues të një diete të larmishme dhe të ekuilibruar dhe të një stili jetese të shëndetshme. Mbajeni larg fëmijëve nën tre vjeç. **Pa gluten.**

Marka dhe produkti i zotëruar nga:

Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY
